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Iași: Au început înscrierile pentru Masterclass-ul 
Internațional de Muzică Bizantină
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Ediția a 16-a a Masterclass-ului Internațional de Cânt Bizantin de la Iași va fi 
desfășurată în perioada 10-14 iulie. Evenimentul va fi organizat de Asociația 
Culturală Byzantion, Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași, 
Mitropolia Moldovei și Bucovinei și Primăria Municipiului Iași, în parteneriat cu 
Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților.

La manifestare va fi prezent renumitul interpret Panagiotis Neochoritis, Arhon 
Protopsalt al Patriarhiei Ecumenice, care va susține cursuri de interpretare a Artei 
Psaltice, lucrând la nivel avansat cu un grup select de cursanți care au o vastă 
experiență în cântarea de strană.

Pentru înscrieri, accesați următorul formular.

Tema ediției de anul acesta va fi „Chinonicul – analiză, execuție tehnică și 
interpretare”, ulterior fiind îmbogățită cu o temă nouă „Idiomele Postului Mare de 
Iacov Protopsaltul”.

În cadrul Masterclass-ului, cursanții vor beneficia de conferințe, dezbateri și discuții 
cu caracter interdisciplinar, în limbile greacă și română, asigurându-se traducerea 
orală consecutivă.

Participanți la eveniment vor fi prof. dr. Georgios Konstantinou, dirijor al Corului 
Bizantin Grec „Atena”, Prof. univ. dr. Maria Alexandru (Universitatea „Aristotelis” 
din Tesalonic), Marilyn Accaoui Leignel (cântăreață libaneză), Mihaela Grăjdeanu, 
soprană la Opera Națională Română din Iași, Cercetătoarea Evangelia Spirakou 
(Salonic).

https://byzantion.ro/formular-inscriere/


Evenimentul va include „Privegherea în cinstea Icoanei făcătoare de minuni a Maicii 
Domnului Prodromița” din 11 iulie, ora 16:00, la Catedrala Mitropolitană din Iași. Va 
conferenția Zamfira Irina Bucescu-Dănilă, despre Onufrie Bratu, reprezentant de 
seamă al artei caligrafice muzicale din Sfântul Munte, cu exemplificări muzicale 
făcute de ansamblul Floralia care va susține, în cadrul acestei ediții, și un concert 
cu piese compuse de Dimitrie Cantemir, transmit organizatorii.

Masterclass-ul se va încheia cu Concertul de Muzică Psaltică „Cel ce vrea să învețe 
musichie”, care va avea loc pe 14 iulie, la ora 19:30, în Catedrala Mitropolitană din 
Iași.
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